



ЗАНЕВСКИЙ ВЕСТНИК

ГАЗЕТА МО «ЗАНЕВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

1 декабря 2023 № 48 (653)

ФУНДАМЕНТ ДЛЯ ЛУЧШЕЙ ЖИЗНИ

На днях шесть семей Заневского поселения, а также участники боевых действий стали счастливыми собственниками земельных участков.

Церемония вручения проходила в зале заседаний местного совета депутатов в Янино-1. Заветные документы, подарки, цветы и, конечно же, искренние поздравления лично передал глава поселения Вячеслав Кондратьев. Пока взрослые радовались столь важному и серьезному приобретению, малыши с любопытством заглядывали в праздничные мешочки с канцелярскими принадлежностями.

– Уверен, что полученные наделы вам понравятся. Везде есть необходимые коммуникации – все подготовлено для строительства ваших прекрасных домов, – обратился Вячеслав Евгеньевич к виновникам торжества. – Мы на местах должны создавать комфортные условия для благополучия многодетных родителей и тех, кто защищает интересы Родины



на боевом посту. На мой взгляд, муниципалитет достойно справляется с этой задачей.

Возможность улучшить жилищные условия появилась у четы Левашовых, Котелюк, Михальковых, Левшаковых, Курманалиевых и Хацин. У каждой – свои планы и чаяния, но определенно можно сказать, что для всех них наступил новый этап.

– Сейчас мы ютимся в однокомнатной квартире всемером, и возведение большого дома будет нам в помощь, – рассказала Екатерина Левашова из Заневки, растящая с супругом Евгением пятерых детей. Справляться со столь большой компанией для нашей соборницы не в новинку. У своих ма-

мы и папы она пятый ребенок из семерых и в юности часто помогала присматривать за младшими, поэтому воспитание своих ребят ей дается легко. На вопрос корреспондента о том, как же все-таки находить общий язык со всей родней, Екатерина Геннадьевна ответила просто: «Семья есть семья. Это главное в жизни, а остальное приложится».

Событие оказалось долгожданным и для ее односельчанина Дениса Котелюка, который с женой Светланой заботится о двух дочерях и сыне.

– Настроение, конечно же, радостное. Мы семь лет стояли в очереди и вот, наконец, документы на бесплатный участок наши. Теперь

будем строиться дальше, – прокомментировал мужчина.

Сейчас супруги располагаются в частном секторе, но площадь владений сравнительно небольшая, так что теперь есть куда расти, к тому же новый надел находится совсем рядом с домом. Говоря о премудростях сохранения семей-

ка сектора по взаимодействию с общественностью администрации Яны Сахацкой, которая оказывает всевозможное содействие защитникам, находящимся в зоне СВО, и их близким. Вячеслав Кондратьев подчеркнул огромный вклад Яны Владимировны в столь важное дело и вручил ей пышный букет роз.

С учетом новых собственников у нас в 2023 году получили землю 15 льготников. Это один из лучших результатов в Ленинградской области.

Вячеслав Кондратьев

ного очага, Денис Александрович подчеркнул: «Секрет один – быть дружными».

Всех виновников торжества встречали громкими аплодисментами. Наибольшую поддержку собравшихся получили ветераны боевых действий и участник спецоперации (В целях безопасности мы не раскрываем имена наших героев. – Прим. ред.). Принимая теплые поздравления, один из офицеров гордо произнес: «Служу России!»

В завершении мероприятия воспитанники КДЦ «Заневский» преподнесли присутствующим творческий подарок к прошедшему Дню матери. Юные звездочки прочли тематическое стихотворение Михаила Шестерикова. Последние строчки прозвучали особенно символично для нынешнего времени: «И эти руки поднимает мать... // Чтob черным ястребам войны не дать // Обуглить голову земного шара».

Еще одним знаковым событием оказался день рождения начальни-

Всего в текущем году муниципалитет передал документы 15 льготникам. Такой результат является одним из лучших в Ленинградской об-

ласти. Столь высоких показателей удалось достичь, в частности, благодаря плодотворной борьбе сектора землепользования и природопользования с самозахватами. В этот раз бойцы и многодетные семьи получили освобожденные территории в Суоранде, Хирвосте, Янино-2 и Заневке. Данная работа будет продолжаться. Сейчас уже выявлено порядка 400 участков, где граждане нелегально разместили заборы и другие сооружения, прихватив часть муниципальной собственности. Между тем сознательные люди написали уже более 250 гарантийных писем о приведении границ своих владений в порядок.

Коллектив «ЗВ» от всей души поздравляет новоиспеченных владельцев, желает скорейшего исполнения намеченных планов и домашнего уюта.



«В ДЕТЯХ Я ВИЖУ СВОЮ ЖИЗНЬ»

Кристина Акименко из Янино-1 отмечена знаком отличия Ленинградской области «Слава Матери».

Церемония чествования состоялась в театре «На Литейном». Помимо жительницы нашего городского поселка, столь почетного звания удостоились еще 20 женщин со всего 47-го региона.

Вручая награды, губернатор ЛО Александр Дрозденко отметил, что за последние три года количество многодетных семей в субъекте увеличилось на четверть: сегодня их насчитывается более 20 000. Он также пообещал, что меры поддержки таких граждан в дальнейшем будут только расширяться. «Накануне Дня матери мы традиционно приглашаем семьи Ленобласти, чтобы еще раз показать всем, что большая семья – это радость, гордость и уважение. Крепкого здоровья, добра в доме и мирного неба над головой! Будьте счастливы!» – добавил Александр Юрьевич.

Кристина Акименко родилась в Новом Уренгое. Окончив школу, сначала получила образование учителя изобразительного искусства и черчения, а затем – инженера и переводчика в сфере профессиональной коммуникации. В Заневское поселение судьба привела ее в 2016 году.

Большое внимание героиня сегодняшнего рассказа уделяет спорту, а также психологическому здоровью. Кроме того, на новые свершения, стремление к самосовершенствованию она вдохновляет и окружающих. Свою активную позицию проявляет, в частности, в составе местного отделения женсовета. «Мне кажется, как раз чем больше у тебя детей, тем больше энергии и появляется, – уверена представительница Янино-1. – Приучаешь себя жить в режиме постоянных действий».

Сейчас Кристина Игоревна воспитывает троих сыновей и двух дочек. Старшие – Климентий и Всеволод – учатся в компьютерной академии, занимаются плаванием и рукопашным боем. Их брат Святослав только начинает постигать мир: порог школы он впервые переступил в сентябре, а сейчас хочет тренироваться в футбольной секции. Выбор в пользу творчества сделала Есения: она увлекается спортивными танцами и очень любит рисовать. А вот трехлетняя Алисия в этом году пошла в садик.

Свой досуг семья Акименко старается проводить вместе: в



свободное время родители и ребята навещают бабушку, гуляют по Северной столице и ее пригородам или ездят на дачу, где в данное время строят дом.

– Я всегда мечтала о троих детях, как это было в моей семье, муж сразу думал о пятерых – на этом мы как-то и сошлись, – рас-

сказала наша собеседница. – Для меня они – это все, в них я вижу свою жизнь. Никаких секретов дружбы и сплоченности у нас нет, мы просто стараемся во всем поступать честно и правильно. Конечно, все строится на любви и взаимном уважении, мы друг друга очень любим, стараемся слушать,

слышать и помогать. И, разумеется, рады, что нас отметили на региональном уровне.

Редакция «Заневского вестника» поздравляет Кристину Игоревну и желает, чтобы каждый день был наполнен счастьем и радостью, а родные люди продолжали окружать своей нежностью!

ГЛАВНОЕ СЛОВО В КАЖДОЙ СУДЬБЕ

В теплой, дружеской обстановке под гомон десятков малышей члены семейных клубов Заневского поселения отметили на прошлой неделе День матери.

Стартовали торжества 21 ноября в Кудрово. Организаторы запланировали обширную программу, чтобы активно пришли по душе и детям и взрослым. Открылось мероприятие выступлением Екатерины Забайрачной и Анны Понедельченко из Санкт-Петербурга, исполнивших классические композиции на мандолинах. После все желающие получили возможность попробовать сыграть на итальянском инструменте. Особый интерес он вызвал, конечно, у ребят. Крохи, многие из которых пока только совершают свои первые шаги, с любопытством смотрели на неведомый предмет, пытались ущипнуть струны и приходили в восторг от возникающих мелодий.

– Замечательный вечер, как и всегда! – поделилась жительница молодого города Ангелина Ларионова. – Я присоединилась к формированию примерно год назад и стараюсь не пропускать ни одного события. Чаще всего приходим с дочкой. Кстати, она уже знает о таком празднике, как День матери, и готовится к нему.

Ивент продолжился мастер-классом по созданию поздравительных карточек. В распоряжении собравшихся была канцелярия, цветная бумага, краски для рисования пальчиками и разнообразный декор. В итоге у всех получились яркие поделки.

Параллельно другие гости осваивали твистинг – моделирование фигур из шаров. После занятия зал заполнили десятки «воздушных собачек».

Конечно, не обошлось и без чаепития. За чашкой ароматного напитка женщины обсудили насущные вопросы, предложили идеи для дальнейших встреч, а также поделились опытом воспитания малышей.

Так, по словам Любови Казаковой, которая, кстати, уже бабушка шестерых непосед, у материнства нет отрицательных сторон. Усталость, нехватка времени на себя, дефицит сна и прочие нюансы с лихвой компенсируются радостью от наблюдения за тем, как растет и познает мир ребенок. «Со временем все проблемы забываются, – уверена она. – Мы с мужем вырастили двоих дочерей. Тоже хватало забот. Но сейчас смотрим на их успехи, на то, как они строят свои семьи, и понимаем, что все делали правильно».



– Наше мероприятие получилось очень душевным, – подвела итог руководитель «Своих» Вера Куликова. – Успели многое: и поиграть, и потанцевать, и побеседовать. Пофантазировали о том, как наши дети охарактеризовали нас, если бы уже умели разговаривать. Пришли к выводу, что малыши наградили бы нас только са-

мыми приятными эпитетами – прекрасные и любимые!

Непосредственно в День матери праздничный вечер состоялся и в кругу членов семейного клуба «Заневские жемчужинки», который базируется в КДЦ в Янино-1. Собравшимся предложили отвлечься от повседневных забот и освоить основы ароматерапии.

Председатель объединения Татьяна Третьяк и ароматерапевт Наталья Центнер рассказали участницам формирования, а также тем, кто пока только заинтересовался его деятельностью, о практиках применения эфирных масел, их влиянии на эмоции и пользе для ребят любого возраста. Все желающие могли провести эксперимент и узнать, какие ассоциации у них вызывает тот или иной запах, освоить особые ароматдвижения и

ЖДЕТ ПОДАРКОВ МАЛЫШНЯ!

Администрация Заневского городского поселения подготовит 11 600 новогодних сюрпризов для маленьких жителей.



Фото из архива «ЗВ»

Презенты получают воспитанники местных образовательных заведений от 3 до 10 лет. Наборы виновникам торжества будут выдавать централизованно в учреждениях.

Состав комплектов немного

различается в зависимости от возраста адресата. Так, ребятам из детских садиков полагаются развивающая игра, а школьникам – копилка. Ну и, конечно же, ни те, ни другие не останутся без сладостей и раскрасок.

#СВОИХНЕБРОСАЕМ

РОДНЫЕ СОЛДАТ – ПОД СОЦЗАЩИТОЙ

Правительство Ленинградской области утвердило новую меру поддержки для супругов участников СВО, ожидающих ребенка.

Согласно постановлению от 21 ноября, претендовать на выплаты могут женщины, постоянно или временно зарегистрированные на территории 47-го региона.

Единоразовое пособие в размере 36 278,84 рубля назначается будущим мамам, чей срок беременности – не менее 180 недель.

Получать финансовое вспомо-

жение ежемесячно станут жены военных, вставшие на учет в медицинские учреждения на раннем сроке (до 12 недель) и имеющие среднедушевой доход не выше средней величины, установленной в субъекте. Если данные условия выполняются, сумма одного перечисления составит 50 % от прожиточного минимума в ЛО.

КУДРОВЧАНЕ ВСЕХ ВОЗРАСТОВ ЧТЯТ ПОДВИГ ЗАЩИТНИКОВ РОДИНЫ

Представители старшего поколения граждан молодого города, активно участвующие в мероприятиях пространства «Наш общий дом», в 82-ю годовщину открытия ледовой трассы Дороги жизни побывали в центре образования «Кудрово».



Посетителям показали школьный музей, посвященный 80-летию снятия блокады Ленинграда. Учителя, дети и родители своими руками создавали макет боевых действий операции «Искра», модель легендарной полуторки, курсировавшей по спасительному ладожскому маршруту, и многочисленные информационные материалы. В результате удалось открыть площадку, где каждый

может приобщиться к героическому прошлому нашей страны. Часть экспонатов составляют находки, привезенные учащимися с раскопок – это элементы экипировки солдат и различные артефакты того времени.

После экскурсии ребята пообщались с гостями и услышали рассказы очевидцев военных лет, среди которых оказались в том числе жители осажденного города.

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ РАЗВИТИЮ ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ

В Янино-1 состоялись публичные слушания по изменению в правила благоустройства и содержания территории Заневского поселения.

Одна из поправок дополняет требования к цветовой оформлению фасадов зданий и сооружений. Для этого составлена таблица допустимых колористических решений для отделочных материалов и металлических элементов, таких как кровля, двери и водостоки.

Помимо того, обновлен стандарт для размещения информационных конструкций. Согласно ему, объекты должны соответствовать сложившемуся архитектурному облику застройки, располагаться в разрешенных местах, иметь определенный размер и пропорции. Подробно изложены предписания для вывесок на стенах, крышах и других частях домов, панно, видеоскриней и медиафасадов, а также для отдельно стоящих стендов и стел.

Наконец, добавлен раздел, посвященный дизайн-коду Кудрово. Свод правил и рекомендаций по созданию стилистически единой и комфортной городской среды разработан совместными усилиями Центра компетенций Ленинградской области и специалистов нашего муниципалитета еще весной, и теперь вступит в силу вместе с новой редакцией документа. В нем находится ряд градостроительных стандартов, а также информация об элементах идентичности населенного пункта: логотипе, цветах, фирменном шрифте, используемых в адресных и навигационных табличках, сувенирной продукции.

С полным описанием внесенных изменений можно ознакомиться на сайте Заневского городского поселения: www.zanevkaorg.ru в разделе «Публичные слушания».

СУОРАНДА СФОРМИРОВАЛА ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ

Население выбрало представителей своих интересов в минувшую субботу.

Голосование проводилось в связи с истечением срока действия прошлого состава консультативно-совещательного органа, который определялся на два года. Чтобы участники формирования могли эффективно взаимодействовать с соседями, узнавать об их просьбах и нуждах и оперативно транслировать информацию в администрацию поселения, деревню разделили на пять условных округов. От каждого требовалось по одному человеку.

За ходом процедуры следили специалисты отдела по организационным и общим вопросам муниципалитета, а также местный депутат Евгений Перов. Как подчеркнул Евгений Васильевич, основной задачей жителей было выбрать поистине достойных людей, радеющих за благо малой родины.

Наиболее оживленно и многочисленно проходило собрание для населения Подгорной, Нагорной и Средней улиц. Здесь оказалось сразу три самовыдвиженца: Олег Фотиев, Ирина Пилипенко и Галина Гроховская. Все они выступили с приветственными речами. В част-



ности, звучали предложения о том, что стоит обновить состав совета, судить претендентов не по словам, а по делам, больше прислушиваться к интересам граждан, чаще встречаться для решения общих проблем и главное – сформировать сплоченную команду. Мнения присутствующих относительно кандидатов разделились. Наибольшую поддержку получил Олег Борисович. Сразу же после объявления итогов он сделал неожиданное заявление: вы, мол, на меня не обижайтесь, но я хочу свои голоса отдать Ирине Пилипенко. Бурная реакция недоумевающих односельчан не заставила себя долго ждать, да и регламентом подобное

не предусмотрено, поэтому результат остался неизменным.

Не менее ответственно к мероприятию подошли и жители других территорий. Многие привели с собой детей, чтобы те перенимали опыт старшего поколения и учились быть неравнодушными к вопросам родной Суоранды. От оставшихся четырех участков баллотировалось только по одному человеку. Граждане сошлись во взглядах и единогласно поддержали Илью Яскеляйна, Алексея Алёшина, Ольгу Дмитриеву и Светлану Твардовскую.

Позднее вновь сформированному общественному консультативно-совещательному органу предстоит выбрать своего председателя.

В ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ СОКРОВИЩНИЦЕ ПРИБЫЛО

Всеволожский район безвозмездно передал нашему поселению библиотечный фонд.

В свою очередь местные депутаты включили данное имущество в состав муниципальной казны. Все полученные 255 книг уже отправилось в филиал КДЦ «Заневский» в Кудрово на проспекте Строителей, 41а. Сюда вошли произведения отечественных и зарубежных авторов, таких как Анна Ахматова, Ганс Христиан Андерсен, Оноре де Бальзак, Агния Барто, Иван Бунин, Джованни Боккаччо, Владимир Гиляровский, Гомер, Александр Грин, Чарльз Диккенс, Александр Дюма, Илья Ильф и Евгений Петров, Дэниел Киз, Редьярд Киплинг, Александр Куприн, Михаил Лермонтов и многие другие. Помимо художественной литературы для детей и



взрослых, коллекция включает в себя несколько томов энциклопедии, мемуары, мифы Древней Греции, издания, посвященные психологии, медицине, науке и философии.

Напомним, библиотека в молодом городе открылась в сентябре

этого года. Пока еще она не может похвастаться большим ассортиментом, однако, как подчеркнул глава Заневского городского поселения Вячеслав Кондратьев, муниципалитет будет искать варианты для расширения учреждения.

РЕШИТЬ ВАЖНЫЕ ВОПРОСЫ БЕЗ ОЧЕРЕДЕЙ

Администрация Заневского поселения информирует о прекращении личной подачи заявлений на предоставление трех услуг.

- Речь идет о следующих функциях:
 - присвоение, изменение и аннулирование адреса объекта;
 - выдача градостроительного плана земельного участка;
 - получение разрешений на выполнение авиационных работ, прыжков с парашютом, демонстрационных полетов воздушных судов, подъема привязных аэростатов, а также использование для взлета или посадки площадок, находящихся в границах муниципалитета, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации.

По всем перечисленным вопросам можно обратиться в многофункциональный центр. В нашем

поселении МФЦ расположен в Кудрово по адресу: проспект Строителей, здание № 33. Отделение работает по понедельникам с 10:00 до

21:00 и со вторника по воскресенье с 9:00 до 21:00. Действует телефон справочной службы: 8 (812) 775-47-47 и электронная почта: info_kudrovo@mfc47.ru

Кроме того, две первые услуги из списка можно получить в онлайн-режиме при помощи единого и регионального порталов «Госуслуги».



Подписывайтесь на наше сообщество в социальной сети «Одноклассники»



«Заневский вестник»
<https://ok.ru/group/70000001075182>



«ЕЩЕ НЕ ЗНАЛИ НА ЗЕМЛЕ СТРАШНЕЙ И РАДОСТНЕЙ ДОРОГИ»

Местный совет ветеранов присоединился к торжественно-траурной акции, посвященной 82-й годовщине открытия ледовой трассы через Ладогу.

Участники объединения возложили венок от администрации поселения к «Разорванному кольцу». Несмотря на сильный мороз, у монумента собралось множество желающих почтить память бойцов и мирных граждан, обеспечивавших

ми пережили блокаду, но и немало юношей и девушек, понимающих всю значимость даты, хотя и знакомых с событиями тех лет лишь по рассказам родных, историческим источникам и художественным произведениям.



функционирование спасительного пути из осажденного Ленинграда на Большую землю. Среди присутствующих можно было встретить не только представителей старшего поколения, часть из которых са-

– Никакая погода не способна помешать отдать почести предкам, подарившим нам свободу, – поделилась руководитель общественной организации и муниципальный депутат Анна Кирсанова. – Вновь

радуемся, когда видим столько молодежи на мероприятии. Это значит, что мы можем не только гордиться великим прошлым, но и чувствовать уверенность в прекрасном будущем России.

К мемориалу прибыли также делегации от регионального и районного руководства. Вице-губернатор по внутренней политике Анна Данилюк от имени главы субъекта Александра Дрозденко поздравила всех с важной датой.

– Мы помним о подвиге защитников и жителей блокадного города, о героизме людей, благодаря которым действовала Дорога жизни, об исключительной самоотверженности наших соотечественников, всеми силами помогавших приблизить Победу, – сказала Анна Александровна. – Призываю всех ленинградцев сегодня склонить головы в знак скорби о каждом отдавшем жизнь во имя нашей Родины.

Вслед за словами представителей власти и других почетных визитеров начался концерт. Прозвучал государственный гимн, выступил военный духовой оркестр, а звонари сыграли на колоколах. Специальным гостем стал победитель проекта «Голос» иеромонах Фотий, исполнивший знакомые всем песни о Великой Отечественной.

В завершении встречи была прочитана поминальная молитва и объявлена минута молчания, после чего все желающие смогли подойти к вечному огню и возложить цветы.

НАСТРОЙ – ТОЛЬКО НА ПОБЕДУ!

В поселении состоялась районный финал спартакиады для второклассников «Я чемпион!», организатором которой выступила наша администрация.

В минувший вторник в стенах ЦО «Кудрово» собрались лучшие из лучших – школьники, ставшие лидерами на уровне своих муниципалитетов. Всего в противостоянии за главный кубок соревнований вступили представители пяти образовательных учреждений из нашего молодого города, Всеволожска, Мурино и Дубровки.

От лица администрации района к присутствующим обратилась ведущий специалист отдела физкультуры и спорта Мария Чернова: «Вижу, настрой у вас – что надо! Несмотря на такую суровую и резко начавшуюся зиму, я уверена, что сегодня будет борьба не на шутку. Желаю вам удачи, и пусть победит сильнейший!»

Перед стартом подбодрил ребят и заместитель директо-

ра ЦФКиС «Заневский» Алексей Стройнов, напомнив, что все малыши, дошедшие до заключительного этапа, – большие молодцы и уже по праву могут считаться чемпионами. Также заряд хорошего настроения участникам и зрителям подарил артисты хореографического коллектива «Притяжение» из местного КДЦ.

После того, как команды продемонстрировали жюри свои творческие номера-визитки, мальчишек и девчонок ждала череда увлекательных и динамичных эстафет, требующих ловкости, меткости и сноровки. Конечно, не последнюю роль играла и скорость, с которой атлеты преодолевали испытания, однако за любую ошибку судьи начисляли штрафное время.

В каждом из восьми туров быстрее всех финишировали воспитанники центра образования «Кудрово», тем самым в очередной раз подтвердив, что они нацелены только на победу. «Погода не испортила настроения, наоборот, все были заряжены, бодрый, – отметила одна из наставниц лидеров Анна Чистякова. – Всегда и везде ребята стараются выдерживать напор. Постоянно помогают и родители – этот фактор немаловажен в начальной школе». Серебряных и бронзовых медалей удостоились юные жители Всеволожска из школ № 2 и 4 соответственно.

Буквально в паре шагов от призового места оказались ученики Муринской СОШ № 3. Как рассказала их педагог по физкультуре и руководитель спортивного клуба учреждения Екатерина Денисенко, веселые старты для первых-четвертых классов, состоявшиеся в родном поселении впервые в прошлом году, так увлекли малышей, что, услышав о спартакиаде «Я чемпион!», преподаватель сразу решила подать заявку. «Это как раз хорошо для того, чтобы у детворы было стремление к победе. Именно такие состязания вызывают больший интерес к занятиям, – подчеркнула Екатерина Вячеславовна. – Очень понравилась организация, какие-то моменты отметила для себя, которые полезны при проведении мероприятий. Конечно, немного проиграли сегодня, расстроились, но ничего страшного – нам есть куда стремиться». Ну а памятные призы за пятое место достались коллективу из Дубровской СОШ.

Мы поздравляем всех участников с замечательными результатами и желаем и дальше покорять новые высоты!



НАГРАД СТАНОВИТСЯ БОЛЬШЕ

Представители ЦФКиС «Заневский» оказались в числе призеров региональных соревнований по легкоатлетическому многоборью «Приз осенних каникул», которые состоялись в Выборге.



Всего в мероприятии приняли участие 80 спортсменов, им предстояло быстрее соперников преодолеть дистанции 30 и 400 метров, а также продемонстрировать свое мастерство в прыжках в длину с разбега. Победителей судьи определяли, исходя из суммы баллов, заработанных во всех трех дисциплинах.

Среди детей 2014 года рожде-

ния чемпионкой была признана наша землячка Таисия Ершова. Также из числа своих ровесников серебро завоевали подопечные многократной победительницы сверхмарафонов Олеси Нургалиевой Ксения Садкова, Александр Коробенков и Герман Панин.

Поздравляем ребят и их тренера и желаем не останавливаться на достигнутом!

УСПЕХ ЮНЫХ ТАЛАНТОВ

Воспитанники муниципального досугового центра получили награды двух культурных событий.



На фестивале «Наша театральная осень – 2023», прошедшем 18 и 19 ноября в Кузьмолковском ДК, ярко проявили себя сразу два коллектива нашего досугового центра.

Ребята из студии «Бублики» под руководством Наталии Лебедевой подготовили спектакль «Царевна-лягушка» и были отмечены дипломом первой степени. Кроме того, двое маленьких актеров удостоились персональных наград: Кирилл Усачёв, перевоплотившийся в царя, выиграл приз за лучшую мужскую роль в своей возрастной категории, а Диана Вздueva, вжившаяся в образ няни Ивана-царевича, заслужила грамоту за лучшую женскую роль второго плана. Старшие товарищи из группы

«Бубль-гум» представили зрителям постановку «По мотивам нашего детства». Особенно запомнилась жюри и публике Станислава Королёва и ее героиня – маленькая девочка Петрушкина. Артистку признали лучшей среди 13–18-летних участников.

Ранее в этом месяце на той же площадке прошел фестиваль хореографического искусства Grand Fouette. Красочным выступлением и достойным результатом порадовал ансамбль «Глясе». На конкурсе девушки завоевали диплом второй степени в номинации «Эстрадный танец».

Поздравляем земляков с солидными достижениями и желаем дальнейших успехов в любимых занятиях!

ТЕЛЕФОН ДЛЯ ГРАЖДАН, ЖЕЛАЮЩИХ ЗАКЛЮЧИТЬ КОНТРАКТ НА СЛУЖБУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РФ ОТ ЛЕНОБЛАСТИ:

147 (ежедневно с 9:00 до 21:00)

СИЯТЬ ВСЕГДА! СИЯТЬ ВЕЗДЕ!

Центр образования «Кудрово» вновь принял яркое и масштабное событие – первенство по художественной гимнастике «Заневские звезды», организованное администрацией нашего муниципалитета.

Ежегодно мероприятие объединяет сотни юных поклонниц этого красивого вида спорта. Участницы съезжаются со всей Ленобласти, чтобы продемонстрировать строгому жюри мастерство и талант, а также доказать самим себе, что тяжелый труд в тренировочном зале не прошел зря и новый профессиональный рубеж преодолен.

Традиционно самые ранние выступления были назначены на 9:00. Оно и понятно, ведь экспертам предстояло осмотреть более 10 потоков. Стартовал день с номеров

представительниц самых младших возрастных групп. Девочки искусно владели булавами, мячами, обручами и прочими снарядами. Случалось крохам и терять предметы, но, как истинные профессионалы, они не подавали вида, что расстроены. Каждая завершала свою индивидуальную программу с высоко поднятой головой и обязательной улыбкой.

Тем временем в соседнем помещении своей очереди ждали другие конкурсантки: снова и снова повторяли движения, внимательно слушали советы наставниц и с

любопытством заглядывали в зал, наблюдая за соперницами.

Волнение царило на трибунах и в коридорах. Мамы подбадривали своих чад, поправляли им макияж и прическу, проверяли, хорошо ли сидит блестящий купальник.

Когда половина состязательного дня осталась позади, настало время красочного парада участниц и церемонии чествования лидеров. Прежде чем вручить заслуженные призы, к собравшимся обратился депутат Заневского поселения Георгий Шинкаренко.

– Не понаслышке знаю, что художественная гимнастика – чрезвычайно тяжелая дисциплина, – отметил парламентарий. – Моя сестра, так же как и вы, приняла решение посвятить жизнь этому виду спорта и упорно идет к мечте. Перед собой я вижу таких же целеустремленных,

сильных людей, которые уже добились многого. Успехов вам в вашем нелегком труде. С праздником!

Особо отличившихся наградили медалями, грамотами и кубками. После был объявлен перерыв, и дети поспешили провести время с родными.

Среди тех, кто в тот день праздновал победу, оказалась юная Милана Чернакова из Янино-1. Поболеть за нее пришла мама Екатерина.



– Это наши первые состязания, и сразу второе место, – поделилась женщина. – Дочка занимается уже два года. Сама выбрала эту дисциплину. На тренировки ходит с большим удовольствием, даже дома выполняет упражнения, так что я ни разу не сталкивалась с капризами. Пока настроены на развитие профессиональной карьеры.

Выступления продолжались до самого вечера. После обеда на ковре появлялись девочки постарше, также демонстрируя талант и мастерство. Жюри оценивали как

индивидуальные программы, так и групповые номера. Выходы сопровождалась вспышками фотокамер и словами поддержки, доносившимися с трибун. И организаторы и родные участниц постарались создать в зале атмосферу, в которой абсолютно каждая почувствовала себя настоящей звездочкой.

Инициаторы благодарят директора ЦО, депутата Заневского поселения Игоря Соловьёва, традиционно предоставляющего площадку для проведения первенства.

ИСКРЕННИЕ ЭМОЦИИ И ЗАРЯД ПОЗИТИВА

На этой неделе прошли отборочные этапы ежегодного фестиваля творчества «Заневский лучик» для воспитанников местных дошкольных учреждений.

27 ноября музыка и смех малышей звучали в культурно-досуговом центре в Янино-1. Юные жители городского поселка впечатляли жюри народными и современными танцами, проникновенным чтением стихов и трогательным исполнением нежных и задорных песен. Бурю оваций сорвал номер девочек в русских народных сарафанах «По малину в сад пойдём».

Среди тех, кто вышел на сцену в тот день, оказались и подопечные Валентины Агафоновой, руководителя дошкольного отделения № 3 Янинского ЦО.

– Непосредственно перед конкурсом проводим свой кастинг, – объяснила собеседница. – Потому что детишек много, а на отборочные допускается определенное число ребят. Традиционно наш сад представляли и те, кто уже участвовал в мероприятии в прошлые года. В основном это чтецы.

В минувшую среду полуфинал состоялся в молодом городе, где собравшихся приветствовал глава Всеволожского района и Заневского поселения Вячеслав Кондратьев.

– Мне очень приятно поздравить вас с пятым, юбилейным конкур-

сом, – отметил Вячеслав Евгеньевич. – Желаю всем успехов. Помните, проигравших в этом творческом состязании нет!

Танцевальным мастерством с жюри и зрителями поделились коллективы «Кудряшки» и «Кудровские звездочки», исполнив яркие, зажигательные номера.

За своих подопечных воодушевленно болела старший



воспитатель дошкольного отделения местного ЦО № 1 Татьяна Куашева.

– Уже не первый год наши детки участвуют в этом фестивале и каждый раз – во всех номинациях, – призналась женщина. – Отдельно хочу отметить организацию. Все на высшем уровне.

Татьяна Александровна рассказала нам, что трудится педагогом доста-

точно давно и заметила: с каждым годом крохи становятся все более открытыми, раскрепощенными. По ее мнению, дошкольный возраст самый благодатный, так как ребята выражают искренние эмоции и открыты всему новому.

Затем с песнями на сцену выходили представители ансамблей «Звездочки» и «Акварельки», а также семь сольных вокалистов. Наставники выбрали трогательные композиции про товарищей, любовь к родителям и сладостям. Звучали в зале и народные мотивы.

Декламация стихотворений оказалась особенно популярным направлением. Эксперты рассмотрели порядка 20 номеров. Одним из наиболее запоминающихся стало выступление дуэта Ильи Фадеева и Дарины Сафонкиной. Друзья показали инсценировку

произведения «Любочка» Агнии Барто. Зарисовка вызвала улыбки на лицах всех присутствующих.

Виктория Чулах, педагог-логопед ЦО «Кудрово», готовившая дошколят, призналась, что выбрала именно это стихотворение, исходя из характеров Ильи и Дарины.

– На репетициях воспитанники вносили какие-то предложения, от себя добавляли детали: жесты, словечки, – рассказала Виктория Александровна. – Им непросто далась задача, так как малыши очень активные, все время стремятся двигаться, но в итоге все удалось.

Итоги фестиваля подведут 5 декабря в ходе большого концерта в КДЦ городского поселка. О том, кто поразил экспертное жюри больше всех, мы обязательно расскажем.



КУДРОВЧАНЕ – НА ПЬЕДЕСТАЛЕ ПОЧЕТА

Наши земляки стали обладателями 20 медалей различного достоинства на прошедших накануне в Мгинской СОШ региональных соревнованиях по рукопашному бою.

и Константину Бормотову. Серебряными призерами оказались Ярослав Жилко, Макар Штин, Хетаг Сопоев и Саид Нухов. А Георгий Кайдалов, Абдузис Абдурахманов, Михаил Хартонович, Рус-



В прошлом году турниру, традиционно организуемому в Кировском районе, присвоили имя выпускника школы, старшины второй статьи, разведчика-водолаза Алексея Фёдорова. 9 мая 2022-го боец погиб на специальной военной операции и был посмертно награжден Орденом Мужества. Его память присутствующие по-

читли минутой молчания.

Состязания объединили 130 спортсменов из различных населенных пунктов 47-го региона, в том числе в поединках участвовали и представители нашего молодого города.

Пальма первенства досталась Маргарите Юркевич, Шохджахону Мухамедову, Григорию Шевченко

лан Жилко, Кирилл Байсангуров, Лев Дерканос, Максим Уткин, Богдан Назарян, Сержик Хуршудян, Абдулло Гафоров, Михаил Васильев и Мирман Эмиров вернулись домой с заслуженной бронзой.

Поздравляем ребят и их тренера Кирилла Кулакова с результативным выступлением и желаем новых успехов!

ОСОБЫЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ КЛЮЧЕВОЙ ОТРАСЛИ

Депутаты Заневского поселения освободили от земельного налога организации оборонно-промышленного комплекса.

Такую инициативу выдвинула прокуратура Ленинградской области. Народные избранники высказались за это предложение. Аналогичная мера поддержки уже применялась в текущем году и сейчас продлена на 2024-й. Решение вступает в силу с 1 января.

Подобная льгота также предоставляется Героям Советского Союза и РФ, ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны и боевых действий, обладающим наделами на правах собственности, бессрочного пользования, пожизненного наследуемого владения. Кроме того, она распространяется на бюджетные, казенные и автономные учреждения образования, здравоохранения, социального обеспечения, культуры, искусства, физкультуры и спорта, органы местного самоуправления, использующие мун-

ципальные территории для выполнения возложенных на них полномочий и функций.

Напомним, земельный налог на следующий год парламентарии утвердили на октябрьском заседа-

нии. Ставка 0,3 % применяется к участкам для личного подсобного хозяйства, сельскохозяйственного и общего назначения, наделам, занятым жилищным фондом и инженерной инфраструктурой ЖКХ, а также ограниченным в обороте в соответствии с законодательством. В остальных случаях она равна 1,5 %.



В ЕНАКИЕВО ОТКРЫВАЕТСЯ ТОРГОВЫЙ ДОМ ЛЕНОБЛАСТИ

Жители подшефного 47-му региону города попробуют разнообразную гастрономию.

Первая машина уже повезла на Донбасс товары длительной реализации: конфеты, овсяное печенье, чай, кофе и мясные консервы. Следующим рейсом отправят сыры, колбасы, молочную и рыбную продукцию.

Проект реализует ГКУ «Агентство АПК Ленинградской области» при участии советника губернатора ЛО Алексея Брицуна и администрации города Енакиево.



ЗАЩИТА РОДИНЫ – НАША ПРОФЕССИЯ ПРИСОЕДИНЯЙСЯ!

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РФ

1 000 000 Р
ЕДИНОВРЕМЕННО
 Региональная выплата
505 000 Р
 + Федеральная выплата
195 000 Р
 + **ЗЕМЕЛЬНЫЙ СЕРТИФИКАТ**
 или **300 000 Р***

+ СОХРАНЕНИЕ ВЫПЛАТЫ 100% ПЕНСИИ СИЛОВИКАМ
 + КОМПЕНСАЦИЯ ПРОЕЗДА ИЗ ЛЮБОГО РЕГИОНА РФ

Право на денежный эквивалент земельного сертификата возникает по окончании действия контракта о прохождении военной службы, но не ранее 01.06.2024 г.

от 204 000 Р
 ежемесячно в зоне СВО

Обращаться в Пункт отбора на военную службу по контракту по Ленинградской области
 во Всеволожском районе по телефону:
8 (813) 703-82-64



«ЗАЩИТНИКИ ОТЕЧЕСТВА» ПОДДЕРЖИВАЮТ ДЕМОБИЛИЗОВАННЫХ УЧАСТНИКОВ СВО И ИХ СЕМЬИ

Государственный фонд продолжает работать в Ленинградской области.

Новые пункты социальных координаторов открылись в Бокситогорске, Киришах, Лодейном Поле, Луге, Кингисеппе, Сланцах, Тосно, Никольском, Кировске, Приозерске и Сосновом Бору. Также прием ведут отделения в Гатчине, Выборге и Всеволожске.

В нашем районном центре организация располагается по адресу: Шишканя, 4. Специалисты ждут всех, кому требуется помощь, с понедельника по пятницу с 9:00 до 18:00.

Сотрудники оказывают содействие в юридических, медицинских и бытовых вопросах, под-

сказывают, как оформить удостоверение ветерана боевых действий, получить положенные по закону выплаты, пройти медобследование и реабилитацию, обратиться за консультацией психолога, переобучиться и трудоустроиться.

Если в вашем городе пока нет пункта фонда «Защитники Отечества» или вы хотите посетить его в другое время, можно отправить обращение на электронную почту: info@gosfondsvo47.ru или в личные сообщения администрации сообщества в соцсети «ВКонтакте»: vk.com/gosfondsvo47



ТЕЛЕФОН АДМИНИСТРАЦИИ ПО ВОПРОСАМ ПОМОЩИ СЕМЬЯМ МОБИЛИЗОВАННЫХ:
8 (911) 024-22-93

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Афанасьевой Еленой Владимировной, почтовый адрес: 192029, г. Санкт-Петербург, пр. Обуховской Обороны, д. 90, квартира 17: eva89119406875@yandex.ru, тел. +79119406875, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 9137, выполняются кадастровые работы по уточнению границ земельного участка с кадастровым № 47:07:1007003:19, расположенного по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, д. Новосергиевка, д.2.

Заказчиком кадастровых работ является Михеева Любовь Валерьевна.

Собрание по поводу согласования местоположения границ земельных участков состоится по адресу: Ленинградская область Всеволожский район, гп. Янино-1, ул.Новая, д.1В 11 января 2024 г. в 10 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 192236, Санкт-Петербург, ул. Софийская, д. 14, литер А, оф. 317 с 01 декабря 2023 г. в рабочие дни с 10 часов 00 минут до 14 часов 00 минут.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности и обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 01 декабря 2023 г. по 10 января 2024 г. по адресу: 192236, Санкт-Петербург, ул. Софийская, д. 14, литер А, оф. 317 в рабочие дни с 10 часов 00 минут до 14 часов 00 минут.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ, находятся в кадастровом квартале 47:07:1007003.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. N 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Публикуется на коммерческой основе

ФИЗИЧЕСКОМУ РАЗВИТИЮ – ЗЕЛЕНый СВЕТ

ЦФКиС «Заневский» приглашает жителей поселения в спортивные секции.



Детям от 9 до 18 лет предлагают присоединиться к бесплатным занятиям по легкой атлетике. Тренировки проводятся в Янино-1 на Новой, 19, по вторникам, четвергам и субботам с 8:30 до 10:00 и по средам и пятницам с 15:30 до 17:00. Всем премудростям дисциплины ребят обучит мастер спорта России Максим Новослугин.

Попасть на просмотр можно по предварительному согласованию с наставником по телефону: 8 (911) 534-03-76. С собой необходимо иметь спортивную форму и бутылку воды.

Также напоминаем, что в Кудрово продолжается набор участников 2009–2013 годов рождения в секцию бокса. Встречи на бюджетной основе проводятся на Центральной, 15а, по понедельникам, средам и пятницам с 16:00 до 18:00.

Обучает детей мастер спорта России Павел Сорокин. Запись на пробное занятие – по номеру: 8 (921) 586-27-04.

ЮМОР ПОДНИМАЕТ ФЛАГ

Веселые и находчивые ребята, проживающие в Заневском поселении, приглашаются на муниципальный кубок КВН.

Организаторы ждут молодых людей и девушек от 14 до 35 лет. Однако в команду допускаются два ветерана игры старше указанного возраста.

В этом году творческое состязание посвятили педагогике. Проходить выступления будут в три этапа: приветствие, разминка и музыкальное домашнее задание.

Сообщить о своем участии можно до 6 декабря, отправив заявку на почту: janino_dk@mail.ru. Форма анкеты, согласие на обработку персональных данных и положение о конкурсе размещены по ссылке: <https://vk.cc/cslFkV>

Финал состоится 12 декабря в 12:00 в КДЦ «Заневский» по адресу: Кудрово, проспект Строителей, 41а.



Телефон доверия для детей, подростков и их родителей:
8-800-2000-122
ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ И АНОНИМНЫЙ
www.telefon-doveria.ru

НАЧИНАЕМ ВЫБИРАТЬ

В регионе стартовал сбор предложений по проекту «Формирование комфортной городской среды» на 2025 год.



Жители Янино-1 и Кудрово могут направить в адрес администрации поселения свои инициативы по благоустройству территорий до 12 декабря. Сделать это допускается двумя способами:

- во время личного визита в офисы муниципалитета по адресам: Заневка, 48, или Кудрово, Европейский проспект, 9/1;
- посредством отправки письма на электронную почту: info@zanevkaorg.ru.

Заявка составляется в свободной форме. В тексте необходимо указать кадастровый номер участка (или привязку к местности), его условное наименование, сформулировать первичное предложение.

Самые популярные варианты в 2024-м примут участие в голосовании на платформе: vMe47.rf. Победившие пространства получат шанс на преобразование по нацпроекту «Жилье и городская среда».

Отметим, частные и федеральные земли, дворы, объекты культурного наследия, особо охраняемые природные зоны, локация возле водоемов, если есть необходимость укрепления берега или очистки воды, не могут участвовать в программе.

Праздник зажжения новогодних огней

Культурно-досуговый центр «Заневский»

18:00
1 ДЕКАБРЯ
гп. Янино-1, сквер напротив входа на стадион

18:00
8 ДЕКАБРЯ
г. Кудрово, парк Оккервиль

0+

РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ:
8 (911) 170-06-33

Уважаемые жители!

Для вас работает официальный сайт Заневского поселения. На главной странице расположена новостная лента, где представлена информация об общественных, культурных и спортивных событиях, а также о деятельности органов местного самоуправления:

www.zanevkaorg.ru

Фоторепортажи с мероприятий Заневского поселения размещены в разделе «Фотоальбомы» на странице в социальной сети «ВКонтакте»:

<https://vk.com/zanevskoegp>

Газета «Заневский вестник» № 48 (653)
Учредитель: администрация МО «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
Издатель: МБУ «Редакция газеты «Заневский вестник» МО «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
Адрес учредителя, издателя и редакции: 195298, Ленинградская область, Всеволожский район, деревня Заневка, дом 48.

Директор: Е. Ю. Голованова
Главный редактор: Е. С. Фокеева
Дизайн и верстка: А. В. Капри, Л. Н. Петрова

Над номером работали: Елена Голованова, Екатерина Фокеева, Злата Ворожейкина, Юлия Рычкова, Михаил Камнев.

Отпечатано: ООО «Фирма «Курьер», 196105, г. Санкт-Петербург, ул. Благодатная, 63, корп. 6.

Время подписания в печать: по графику – 30.11.2023 г. в 23:27, фактическое – 30.11.2023 г. в 23:27.

Дата выхода: 01.12.2023 г. Номер заказа: 1138.

Тираж: 10 000 экземпляров. Газета распространяется бесплатно.

Свидетельство ПИ № ТУ 78 - 01946 от 31.10.2016 г. выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Западному федеральному округу

6+